

## 【性別主流化教育研習】

市府民族事務委員會為推動性別主流化教育，建立所屬同仁性別平等意識、導入性別新思維，6月8日(一)下午2時假永華市政中心3樓西側會議室辦理性別主流化研習－「如何從公務職場中落實兩性平權觀念」。

該研習邀請本府民族事務委員會委員，現任國立臺南大學教育學系－呂明蓁助理教授擔任講座，呂教授長期投入性別平等培力工作，藉由2小時專題演講，和大家分享性別主流化概念及宣導「消除對婦女一切形式歧視公約(CEDAW)施行法」，並由教育者的角度，以國小教科書內容為例，向參加研習者解說現存性別歧見的現象。

性別平權的推動與行政部門關係密切，過去因行政部門工作者性別意識缺乏、人權觀念不足，發生所謂「性別盲」的情形，導致許多婦女團體或弱勢團體的相關政策一到執行階段就完全走樣或執行結果不如預期。因此，近年來，實務推動及訓練對象重點為政府機構的公務員及國際開發組織的成員。

民委會掌理臺南市原住民、客家及西拉雅等事務，透過性別主流化教育，將有助於導入性別尊重、性別意識覺醒等基本觀念，確保顧客導向服務態度，受理公務案件時，不因性別或偏見而有差異。該研習報名者有26位，實際參加者計有21位(女性占62%)。

